
Záznam z jednání 

 
K akci: Bělá, ř. km 4,416–4,846, Boskovice, oprava koryta 

Datum a čas konání: 13. 3. 2024 v 9:00 

Místo konání: SÚS Blansko Komenského 1685/2 

Účastníci: dle prezenční listiny 

 
Povodí Moravy, s.p. jako správce VVT Bělá, připravuje projektovou dokumentaci 

k realizaci opravy stávající úpravy toku v intravilánu města Boskovice, v úseku od denního 
stacionáře Betany (ř. km 4,416) po ocelovou lávku spojující ulice Dukelskou a Bělskou 
(ř. km 4,846). V řešeném úseku toku se nachází silniční most ev. č. 15-063 na silnici II/150 ve 
správě SÚS JMK a v její blízkosti lávka pro pěší v majetku města Boskovice. V rámci 
projektové přípravy je nutné stanovit rozsah řešené opravy i z hlediska návaznosti na odstupové 
vzdálenosti opravovaného opevnění od konstrukce mostu. Vzhledem k tomu, že opevnění toku 
kamennou dlažbou se v celém řešeném úseku jeví, jako průběžné a není jasně vymezena 
hranice, mezi opevněním toku a opevněním mostu, bylo z důvodu jejího stanovení svoláno 
jednání zástupců Povodí Moravy, s.p. a SÚS JMK. 
 
Na jednání bylo dohodnuto následující: 

V úseku nad mostem (po směru toku), je správcem toku, z důvodu stísněných podmínek 
okolo přilehlé soukromé zahrady na LB a dále navazujícího blízkého prahu, plánovaná oprava 
znovu opevněním kamennou dlažbou. Bylo tedy dohodnuto, že v tomto úseku bude stávající 
kamenná dlažba pod křídly mostu až po konec křídel mostu ve správě SÚS JMK, tak, aby při 
opravě toku nebylo do konstrukce křídel mostu zasahováno. 

V úseku pod mostem je plánované nahrazení stávajících kamenných dlažeb kamennou 
rovnaninou a je tedy nutné v přechodech opevnění vybudovat stabilizační práh. Tento je možné, 
z důvodu nutnosti jeho zavázání do břehů a omezených prostorových podmínek, vybudovat až 
pár metrů pod lávkou (města Boskovice) a kolmo na osu toku. Navazující kamenná dlažba, od 
mostu po stabilizační práh, bude součástí mostu, a to i v profilu lávky ve vlastnictví města 
Boskovice. Opravou toku tak nebude zasahováno do konstrukce (křídla) mostu. 
 
 
 
V Boskovicích Zaznamenala: 
dne 13. 3. 2024          Ing. Aneta Hedejová 




